

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 30.09.2021 Numéro de publication: HR02-1005302474

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Aithué Empanadas, Ferreira Centurion, Vernier

Aithué Empanadas, Ferreira Centurion c/o Carlos Alberto Ferreira Centurion Avenue du Lignon 79 1219 Le Lignon

Jusqu'ici Avenue du Lignon 79 1219 Le Lignon

Aithué Empanadas, Ferreira Centurion, à Vernier, CHE-154.479.986 (FOSC du 28.07.2021, p. 0/1005260191). Adresse actuelle: Avenue du Lignon 79, c/o Carlos Alberto Ferreira Centurion, 1219 Le Lignon.

Registre journalier no 23634 du 27.09.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 144, Date: 28.07.2021

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève